

在全国专项考评中综合得分第一、奖励资金第一； 两年内争取中央投资20亿元

我省医卫体制改革效果显著

星报讯(方宗根) 我省医疗卫生体制改革再次取得重大成就。记者从有关部门了解到,在近日全国实施基本药物制度专项考评中,我省获得了综合得分第一、奖励资金第一,而在过去的两年时间内,我省更是争取到了中央投资合计20亿元,为我省基层医疗卫生体制改革打下了良好的基石。

省发改委始终把加强机关效能建设作为完成省委、省政府中心工作的抓手和平台。根据省委、省政府总体部署,省发展改革委承担省医改领导小组办公室日常工作。2009年4月医改工作启动以来,牵头组织起草了《安徽省省人民政府关于深化医药卫生体制改革的实施意见》(皖发

2009)17号)。围绕实施基本药物零差率销售,建立国家基本药物制度,会同有关部门深入开展调研,起草了《安徽省人民政府关于基层医药卫生体制综合改革试点的实施意见》(皖政〔2009〕122号)。今年,在总结试点经验的基础上,会同相关部门对122号文件做了修改完善,形成了《安徽省人民政府关于基层医药卫生体制综合改革的实施意见》(皖政〔2010〕66号)。期间,重点开展了乡镇卫生院运行情况、基层医疗卫生机构人员编制情况、药品招标情况等方面的专题调研,撰写了调研报告,为推进综合改革提供了重要参考。

统计数字显示,2009年,我省就争取中央投资11.54亿元,在全省支持建设了40所

县级医院、548个乡镇卫生院、274个村卫生室和61个社区卫生服务机构;2010年,我省争取中央投资9.36亿元,重点支持41个县级医院、73个中心乡镇卫生院、64个城市社区卫生服务中心和500个村卫生室建设。

同时,为了营造出一个良好的氛围,宣传我省的医疗卫生体制改革成就,从今年9月1日零差率实施以来,我省主流媒体进行了持续集中报道;9月9日,中央电视台新闻联播播发了1分半钟的专题报道;9月13日,人民日报头版刊发了我省基层医改的新闻宣传稿。通过高密度的宣传报道,为改革营造了良好的舆论氛围。同时,会同相关部门开展了上千人次的业务培训,帮助各地吃透政策精神。

效能房产

合肥房产局： 百日微笑树窗口形象

合肥市房地产管理局从9月份开始,在局系统主要窗口单位(一处四中心)开展百日微笑服务活动以来,进一步深化“三大”活动成果,提高窗口单位工作人员的服务意识,树立房产窗口服务新品牌。自9月3日召开动员大会以来,各窗口单位按照市局要求,结合自身特点,不断摸索新举措、新办法,有力地推进了微笑服务的开展,取得了显著效果,进一步提高了全体人员的服务意识,推出多项便民为民服务新举措,完善了服务设施。应该说这次活动开展得形式活泼、内容丰富、主动创新、效果明显,仅九、十两个月,收到锦旗31面,表扬信11封。活动领导小组先后召开3次工作会议,出简报4期。

合肥主题演讲 完美落幕

近日,由合肥市委组织部、市委宣传部、市委创先争优活动领导小组办公室与省演讲学会联合举办的“强堡垒,争先锋,我为合肥跨越添光彩”主题演讲比赛决赛在政务中心小会堂举行。

合肥庐阳区办证交易中心张蕾代表合肥市房产局参赛,她以《小小窗口践行为民承诺》为题,用亲身体会讲述了在平凡岗位的工作经历,展现了房产工作者的风采,荣获二等奖的好成绩。近期,部分获奖选手将前往合肥各县区进行巡回演讲。(赵忠文)

微笑包河成效明显

近日,记者随同相关部门暗访时发现,中午十二点是合肥市包河区房屋办证交易中心职工午饭时间,但却是很多市民的下班时间,市民经常利用这段时间来中心办事,登记科的四位同志未因到了吃饭时间而撤台不办事,面对台前的长队,他们宁可推迟吃饭,也要把群众的事办完,这时食堂已关门了。抵押登记科的同志们多次在下午五点下班时间因有群众办事,而推迟下班。办事群众对这些工作人员纷纷赞不绝口,并竖起大拇指:“好样的!你们的微笑不仅仅体现在脸上,更是对我们办事群众的真情付出,我们十分钦佩。”(郑聪)

省物价局： 围绕中心工作全面推进效能建设

今年以来,安徽省物价局坚持把效能建设与日常工作相互融合,聚焦中心工作,紧扣目标任务,既扎实推进了机关效能建设,又有力地促进了全局工作的稳步开展。

年初,《皖江城市带承接产业转移示范区规划》实施开始,省物价局快速跟进,组成多个调研组分赴示范区有关市县开

展调研,着手研究制定示范区的价格政策。3月底向省政府上报了调研报告,其中,有关用水、用气同价等四条意见被纳入省委、省政府《关于加快推进皖江城市带承接产业转移示范区建设的若干政策意见》中。4月下旬,该局又召开了示范区各地物价局长会议,并于5月初推出了《关于促进皖江城市带承接产业转移示范

建设的若干价格政策措施》,有力地推动了示范区建设。

此外,省物价局根据相关要求,在服务业以及高耗能行业中,通过用水、用气、用电等方面的价格调控,促进社会产业结构优化调整。同时,在涉民价格费上,强化监管监测,确保群众利益不受损。

(吴泽玉)

村官敢为民做主

合肥市包河区淝河镇关镇村创先争优活动纪实

社区动态

作为合肥市包河区淝河镇困难村居之一的关镇村,是区委书记周善武同志的联系点。在区、镇主要领导的指导和帮扶下,关镇村党总支坚持抓班子、带队伍,确保工作流程具体化、规范化,坚决避免“乱答复”等行为。在村级重大事项的决策上,充分发挥村务监督主导作用,尊重群众的愿望和要求。由村党总支提出议案,然后召集“两委”进行会议研究,提出具体

建议和意见,然后召开党员大会和村民代表大会,征求党员和村民代表的意见,村务监督委员会参与监督。针对关镇村以前存在的问题,制定了坚持党员活动日、党员议事会制度,在全体党员中开展“阳光承诺”行动。新增了四名村居工作者,注入了新鲜的血液,优化了队伍结构,充实了后备人才。在镇三资清理检查组的指导下,对村级债务进行兑现,对在公示

中没有疑议的群众票据进行兑现;截至9月26日,已化解村级债务188.2970万元,兑现群众手中的票据2167414.44元,群众对此十分满意。

1-9月份,全村完成税收1400万元,占全年任务的78%;完成招商引资内资1.9亿元,占全年的76%;完成固定资产投资4.2亿元,占全年的77%。

(刘健)



合肥市包河区望湖街道盛大社区党支部副书记孙峰于2004年组建女子笛子演奏队以来丰富了居民的业余生活,弘扬健康向上的生活情趣,受到了居民的一致好评。

图为盛大笛子队在吹奏《汗水浇灌幸福花》和《喜洋洋》乐曲。